

В связи с официальным продлением режима «самоизоляции», всем нужно оставаться дома, но ребята из нашего детского сада, их родители и воспитатели не унывают. Ведь нам всегда есть чем заняться.

В период самоизоляции воспитатели поддерживают связь с родителями воспитанников. Происходит дистанционное общение через мобильные приложения. Проводится дистанционное просвещение и консультирование родителей. Воспитатели делятся полезными ссылками, творческими находками и идеями.

Так проходила неделя с 20.04.2020 по 24.04.2020, посвященная «Дорожной азбуке» ПДД . Для совместной деятельности детей и родителей педагоги старшей группы «Цветик-семицветик» предложили родителям темы бесед с детьми о соблюдении правил **дорожного движения**

:

- «Как вести себя в автомобиле»

- «Где можно кататься на велосипеде»

- «Вспомним правила перехода улицы», рекомендовали почитать стихотворение С. Михалкова «Бездельники к светофор» и посмотреть с детьми дома обучающие мультфильмы

:

- «Уроки тетушки Совы»,

- «Про котенка Женю и правила движения»,

Дистанционное обучение

Автор: Железниченко С.С.

29.04.2020 18:49 - Обновлено 29.04.2020 18:50

- «**Дорожные знаки**».

А также педагоги группы предложили изготовить родителям вместе с детьми лепбук по ПДД.